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1) Napište rovnici tečné roviny ke grafu funkce

f(x, y) =
e3x

x2 + xy + y2

v bodě A = [0; 1].

2) Napište rovnici tečné roviny ke grafu funkce

f(x, y) = ln
xy

x+ y
,

aby byla rovnoběžná s rovinou x+ y − 2z + 3 = 0.

3) Napište rovnici tečné roviny ke grafu funkce

f(x, y) = arccotg
x

1 +
√
y
,

aby byla kolmá na přímku procházející body [2, 3, 7] a [1, 3, 4].

4) Pomocí tečné roviny ke vhodně zvolené funkci ve vhodném bodě aproximujte hodnoty√
1.032 + 1.983

cos 0.02

1 + ln 0.96

Porovnejte tyto přibližné hodnoty se skutečnými hodnotami spočtenými pomocí kalkulačky a
určete řád chyby, které se při této aproximaci dopustíme.
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